
Ђуро Мацут: Није сазрео тренутак за ванредне изборе. Приоритет да се спусте тензије у друштву и успостави култура дијалога
четвртак, 16 април 2026 12:36

Председник Владе Србије Ђуро Мацут изјавио је да Србији недостаје консензус о
томе шта су стратешка питања државе и шта је циљ у будућности. Он је оценио да
није сазрео тренутак за ванредне изборе већ да је приоритет да се спусте тензије у
друштву и успостави култура дијалога.

  

  

"Мислим да није сазрео тренутак за изборе и да је много зрелије да стабилизујемо и
спустимо тензије у друштву, да разговарамо нормално, да имамо једну културу дијалога,
на чему стварно апелујем'', рекао је Мацут за К1.

  

Поводом годишњице рада Владе Мацут је рекао да је за њега част и велика одговорност
што је на њеном челу и што га је председник Републике замолио да преузме ту функцију
у, како је рекао, критичном тренутку.
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"Као човек, лекар и хуманиста и неко ко је цео живот посветио раду са пацијентима,
студентима, са колегама у Србији и међународним организацијама, мислим да је
једино дијалог могућ. Када сам постао премијер, највише честитки сам добио из
земаља које се сматрају нашим највећим опонентима у политици као што је, рецимо,
Холандија. Из Холандије сам добио највише порука да су људи били скоро па
задивљени да сам се усудио да тако нешто преузмем", рекао је Мацут.

  

Нагласио је да његова улога у друштву треба да се разуме као помирилачка и додао да
је неопходно да се успостави консензус дијалога, као и да он није дошао на место
председника Владе да би се са неким надмудривао и политички опонирао.

  

"Ја сам апсолутно за то да би требало разговарати, да успоставимо некакав консензус о
томе шта су заправо стратешка питања Србије, шта ми желимо у будућности", казао је
премијер, а преноси Танјуг.

  

На питање да ли је изненађен начином на који се разговара и што део политичких
актера не жели да разговара о томе шта је највиши интерес Србије, Мацут је рекао да
постоји дубоко неразумевање и перцепција да су сви у праву и да нико не жели да чује
другу страну. О томе кога би он првог позвао на разговор, како би се направио први
корак ка дијалогу, Мацут је рекао да то зависи од тога у ком правцу се гледа и шта је
највећи проблем.

  

"Мислим да су политичари који се не разумеју велики проблем. То су заправо интересне
групе које покушавају да пласирају своје идеје кроз медијски простор највише или кроз
тај скупштински дијалог или скупштинско надмудривање. Е онда имате уплив
универзитета и школства у политику. Мислим да универзитет мора да буде аполитичан и
да мора да буде место где се размењују знање и искуство", нагласио је Мацут.

  

(РТ Балкан)
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